

# 明故宫遗址被人泼上秽物

## 类似的事情已发生多起,市民认为管理上有漏洞

### 【事由】

刚刚被列为全国重点文物保护单位的南京明故宫遗址,昨天上午却遭遇了非常尴尬的局面。有人竟把粪便泼在了明故宫遗址所属午朝门公园的柱础上,这一行为引起了市民的强烈不满。虽然目前还不知道秽物是谁泼的,但市民们反映,这种情况已经是第四次出现了。他们认为,公园的管理存在问题。

### 【调查】

#### 珍贵文物被人泼秽物

昨天早上6点多,储老先生和他所在的老年合唱团像往常一样来到属于明故宫遗址一部分的午朝门公园练

歌,但迎接他们的却是柱础上一堆臭气熏天的粪便,一个早上的训练成了泡影。上午十点半,记者赶到现场时,公园管理处的工作人员正在用自来水冲洗现场。从合唱团成员韩女士用手机拍下的图片中可以清晰地看到,粪便被人泼在公园的柱础上,污物横流。具体是何人所为,目前还不得而知。这些柱础属于珍贵文物,明故宫遗址又是国宝单位,距今已有600多年的历史。

合唱团的薄老师告诉记者,这样的事情今年四月份就有了,加上这次已经有四次了。他们已经向公园的管理部门反映过好几次,但都没有结果。“如果还有下次,我们就

直接告到南京市政府,他们这样太过分了。”薄老师说,前两次出现这种情况都是他们清洁掉的。第三次出现的时候,合唱团实在忍无可忍,就把事情向电视台反映,公园管理处才叫保洁人员对现场进行清洁。“没想到电视台的报道才过了20多天,又出现这样的事情,很明显是公园的管理机制存在严重问题。”

市民们反映,公园的保洁工作也存在许多问题,“这些都是早上来公园卖菜的菜贩子留下的,公园里设菜场是不是很奇怪啊!”韩女士指着地上一只只白色塑料袋,神情很无奈。到记者12点离开时,这些塑料袋还是没人来打扫。

### 管理处说管不了文物

公园管理处的蔡主任正在和合唱团的代表协商,在场的还有电视台的记者。

午朝门遗址是明故宫的重要组成部分,地面留有许多明代遗迹。但合唱团的潘先生告诉记者,在午朝门公园的管理制度里,没有关于文物保护的管理规定。公园管理处的蔡主任也说:“我们公园的费用都用在公园绿化上了,文化部门也没有给我们提供经费,对于文物保护我们也无能为力。”

### 保护文物已刻不容缓

在近一个半小时的协商中,老人们向蔡主任提出了几个建议:一,对于这件事情

要彻底查清。二,树立警示牌,提醒人们要遵纪守法。三,派保安24小时看管,防止这种行为再度发生。蔡主任表示,他们一定会重视这件事情,做出让老人们满意的处理。合唱团成员薄老师还说,午朝门公园在南京很有名,又是明故宫的组成部分,经常有外地游客乃至外国游客来游玩。如果让老外看到这种情况,丢脸的不仅是午朝门公园,还关系到整个南京的面貌问题。在记者采访结束的时候,又有一位外国人进入公园拍照留念。不知道他看到柱础的秽物,又是什么感受?

实习生 应旭参  
快报记者 薛林

# 贫困生欠学费 学校扣住“三证”

【事由】全国高校毕业生报到证8月27日就到期了,学校却扣着不给,原因是她欠学校2000多元学费。

【调查】今年7月初,小张从南京中山文理专修学院毕业。因为欠学校近2800元学费,毕业证、报到证和户口迁移证都没拿到。校方称,小张必须交清学费才能拿到三证。近日,小张从同学处得知,报到证的期限是6月28日至8月27日,她为此非常着急。

记者了解到,小张老家在连云港东海县农村,家庭较为困难,如今,小张不仅欠学校2800元学费,银行及亲朋好友的欠款也未还。据了解,小张在校时表现很好,4年来,多次获得优秀学生干部、优秀团干部、三好生等多种称号。8月初,小张回校请求先发报到证和户口迁移

证,但遭到拒绝。昨天,小张再次返校试图要回两证。

“我们是给学生弄怕了!”南京中山文理专修学院的杨院长向记者诉苦。他说,往年曾先将有关证书发给欠款学生,与他们签订还款协议书,但有些学生一直不还款,后来学校只能采取扣证的措施。

小张却很委屈,她说,“学校暂扣毕业证我能理解。多数高校对欠费学生都会暂扣毕业证。但户口迁移证和报到证为什么不给呢?”杨院长则认为,只有三证一起扣,才更有约束力。

南京义科律师事务所董永斌律师认为,严格来说,该校扣留小张三证是不合法的。学生欠钱,学校可起诉学生,学校扣学生证书,学生也可起诉学校。快报记者 许小红

# 作文获奖 想要证书拿钱来

## 组委会称要不要证书“纯属自愿”,家长却觉得“添堵”

### 【事由】

儿子作文获了省级大赛的奖,这本来是件挺高兴的事,但南京市南湖第三小学许小明(化名)同学的妈妈却总觉得心里“有点堵”,因为获奖通知上写着,组委会要出版《获奖作文精选》,如愿将作文刊登其上,要交200元,如不愿出书,只领取获奖证书要交20元。组委会则称,出书只是想给选手们作纪念,要不要出书以及拿不拿证书“纯属自愿”。

### 【调查】

昨天上午,记者见到了许小明同学的获奖通知,上面写着,许小明同学的作品荣获江苏省少儿作文大赛三等奖,大赛组委会决定出版《获奖作文精选》,以作

永久纪念。如愿让自己的作品刊登在《获奖作文精选》上,则要到组委会办公室办理相关手续,并“缴纳出书费用200元”。如果不参加出书,领取获奖证书要缴纳20元工本费。通知最后注明,“以上纯属自愿。”许小明的妈妈认为,孩子作文获奖了,家里都很高兴,但出书要交钱,拿证也要交钱,心里总觉得“有点堵”。

记者随后来到位于中华路的大赛组委会。在走廊里的墙上,贴着《关于举办首届江苏少儿作文大赛》的通知,上面说明,大赛活动为公益性,不收报名费、参赛费,下面盖着江苏省文化厅文化周讯艺术教育报、南京文化艺术教育研究会和南京教育家协会三家单位的红色印章。在组委会办公

室,两位家长正在交钱,一位工作人员在开收据。组委会一位负责人解释收费的原因说,本届作文大赛没有单位赞助,也没有经费,5000多篇参赛作品都是找一些老教师做评委,“总得给些辛苦费吧”。并且会送5本书给每位参加出书的同学。据介绍,比赛获奖作文共约300篇。办公室里另一位负责人则强调,要不出书、拿证书“纯属自愿”,绝不强迫。现场一位家长交了钱,但显得有点不情愿,说“有点贵”。许小明的妈妈表示:“虽说不强迫,但家长孩子都还是想要书的,再获奖了,发个证书不是应该的吗?”“获奖证书封面才几块钱。”一位做文具生意的老板插嘴说。

快报记者 常毅

## 要学心理学(自考本科),请到南京师范大学

南京师范大学教育科学学院心理学专业历史悠久、实力雄厚、社会信誉高。我国历史上第一个心理学系就诞生在这里。应用心理学专业自开办至今,毕业生就业率连年名列前茅。

该校主考的自考特色专业

应用心理学招收:1、高中起点本科全日制;2、大专起点本科业余;3、应用心理学(学前儿童心理发展与教育方向)大专起点本科业余。该校主考的**心理健康教育**自考专业高起本、专起本全日制班亦同时招生。均免试入学,文凭全国电子注

册。条件符合者可授予学士学位。

报名地点:南师大(宁海路122号正门内右侧)教育中心办公室(节假日不休息)。电话:025-83598938、81636659。

## 双春兼闰月,下半年婚庆消费“爆棚”

7月中旬开始,各种婚庆主题活动,络绎登场。由索菲特银河大酒店、索菲特钟山高尔夫酒店、天长地久婚纱摄影、苏宁银河百货、红房子婚庆公司、苏宁电器几大巨头联手打造的“天长地久·索菲特”浪漫婚庆发布会即将在8月19-20日盛大揭幕。

由天长地久婚纱摄影一手“操刀”的2007年全球精品婚纱礼服秀,风格迥异、各领风骚的“极品”婚纱、晚礼服,带来了本季最具时尚魅力

的经典款式,发布会现场,预定该公司任何婚纱摄影套系,即可获赠2007华美婚纱一件。而其引进的代表亚洲地区婚纱摄影顶级水平的剧情版婚纱摄影,专为准新人的爱情故事量身定做。”这也是专为天长地久十周年庆典打造的一场盛典,“筹办人之一王宁女士介绍:”酒店秀并不罕见,但难得的是如此大规模的联合展示以及多业态大力度的优惠举措同时进行。对消费者而言是不可多得的机遇。”

婚庆礼仪的选择,在很大程度上,影响婚礼的成功与否。西式婚礼的圣洁与浪漫,中式婚礼的热烈与隆重,都将于8月19日-20日,在索菲特银河大酒店同时上演,这是“红房子”婚礼大师特别为消费者精心准备的演出。届时韩式婚典、蓝色梦幻、秋天童话、冬季恋歌等主题婚礼,将为准新人极致演绎婚礼的精彩。而现场预定者,则可获赠价值100-1000元不等的喜包。

## 来世纪缘与“地球小姐”同桌品味

本月14日,作为国际顶级选美赛事的2006地球小姐世界大赛佳丽将悉数进驻进香河20号。让南京市民惊奇的是,这次世界级的佳丽靓女将在世纪缘大酒店上演与消费者“亲密”互动的精彩一幕。

地球小姐世界大赛是国际美丽选美组织旗下的一档国际顶级选美赛事,被誉为地球现代时尚文化象征的素有“

绿色选美奥斯卡”之称的地球小姐世界大赛,目前是世界上参赛国家最多的国际顶级选美赛事,她不但有赛事的魅力,更重要的是赛事的使命——环境保护,“地球小姐”选用特有的方式引起国际极大的关注。这次下榻酒店的数十名地球小姐都是中国华东地区层层选拔的精英。从8月14日开始的地球小姐将在世纪缘进行为期一周的赛事活

动。与以往不同是,这次地球小姐下榻世纪缘,还将与酒店方共同举行一系列与消费者“亲密”互动的“精彩节目”。酒店的VIP协议合作伙伴将是这次佳丽最“亲近”的互动对象,佳丽们可根据世纪缘指定,与长期和酒店有着亲密接触的客户在同一桌聚餐共话,并参与客户在酒店的一些商务活动。

江蔚



8月14日,由江苏电视台综艺频道“非常明星”节目组主办、南京新协和医院整形美容中心协办的范玮琪歌友见面会将在南京怡华酒店举行。届时,所有喜欢台湾气质美女歌手范玮琪的歌

## 喜欢范玮琪的请过来

迷,在此之前只要到南京新协和医院整形美容中心做任何一项整形美容术,均可免费获赠“非常明星范玮琪歌友会”入场票一张,同时,在8月31日之前所有在南京新协和医院做整形美容者均可免费复合彩光嫩肤1次及获得范玮琪签名照、新歌专辑CD等精品大礼包一份

### 展会公告

## 9月家装展会“二合一”

笔者日前从家装文化节组委会获悉,原定于8月举行的“2006南京秋季家装文化节”,将与9月品牌家装博览会合二为一。时间定在9月8日-10日,地点依然选定南京城市规划建设展览馆(原江苏展览馆)。

据介绍,由于近期组委

会接到了不少家装公司、材料商以及市民的反应,认为南京地区近日持续高温,这时候开展可能会影响市民逛展、选材和选择家装公司。考虑到气温因素以及即将到来的家装旺季,组委会最终决定,将原定于8月11日-13日在南京国际展览中心举办的“2006南京秋

(详情请咨询025-84502266)。据悉,作为南京医学整形美容权威机构的新协和医学整形美容中心,多年来已为众多求美女士成功进行了“形象提升术”,使她们在社会或新的生活中显示出更大竞争力和优越感,被她们一致称赞为制造完美的“美丽梦工厂”。

季家装文化节”延至9月,和原定在9月举办的品牌家装博览会合二为一。

组委会负责人表示,参展企业届时将会推出更多内容的优惠活动,组委会也会推出更多的服务措施和现场活动,以保证市民在家装旺季得到更多实惠和方便。

## 就业,选对行业是关键

2006年是我国高校扩招后毕业生增长幅度较大的一年,总人数达到413万,而就业率却只有70%。

作为朝阳产业,软件产业在我省生产总值中占据着举足轻重的地位,已被省委、省政府定位为全省“第一优先发展”产业。

那么,如何加入软件行业呢?必须经过系统的培训。北大青鸟APTECH南京

普雷学校作为政府设立的软件人才定点培养基地,多年来一直是北大青鸟全国就业明星中心,已培养出2000余名IT企业白领,目前和长三角地区500多家软件企业签署用人协议,实现了毕业学员与企业的无缝对接,毕业生月薪普遍在3000-6000元。

在北大青鸟普雷学校,你是金子,定会绽放光芒!

8月13日下午13:30,北大青鸟APTECH普雷中心资深职业规划师就“长三角紧缺软件人才培养计划”举办专场咨询会。欢迎预约!

咨询、预约电话:025-83684399/83684398

地址:珠江路609号东来科技大厦二楼

网址:www.pledu.com  
咨询QQ:89649306